IloaroroBka K HTOrOBOM KOHTPOJLHOU padoTe
(BBLINOJIHUTH M npucjaarb a0 12 mas 10 16 00)

1. Haiiay sHaueHue BuIpaKeHus 45 : 3-1% - 13,6 + 1% .

2. B oxgso# Kop3uHe B 5 pa3d Goabne f20670K, yeM B Apyroi. Ecian
M3 [1epBOif KOP3MHLI NepenaoXuTh 36 A0J0K BO BTOpPYIO, TO A6-
JIOK B Kopa3uHax Oyzer mopoBHY. CKOJBKO si6JIOK B KaXJ0H
KopauHe?

; PemuTe ypaBaenune 3(2x — 1) + 7(x — 5) = 16 + 3(1 — 2x).

4. Haiinute 3Ha4eHHE BBIPAXKEHUS, PACKPBIB CKOOKM:
29,3+ (-19+6)—(192+1)9) )7+ (—13)+ (—11) — (=7) — 42

Tpoe paGouux HM3roTOBHJIA BMecTe 762 neranu, OpUUEM

[IepBLIA U3TOTOBUJI B 3 pa3a OoJibIlle JeTajieil, 4eM TPeTHui,

a BTopoii — Ha 117 meraseit Gosbmie, ueM TpeTuidi. CKOJIbL-
5. KO JeTajieil U3roTOBUJ Ka*XIbli paboumnii?



